
令和２年 第５回米子市教育委員会臨時会会議録 

 

日 時   令和２年４月２２日（水）午後２時 

場 所   第二庁舎二階 第二会議室 

 

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名 

      浦 林   実（教育長） 

金 山 正 義 

上 森 英 史 

荒 川 陽 子 

三 瓶 文 乃 

 

説明のため出席した職員の職氏名 

事務局長兼教育総務課長          松 田 展 雄 

生涯学習課長               木 下 博 和 

学校給食課長               山 中 敦 子 

学校教育課指導担当課長補佐        西 山   渉 

教育総務課教育企画室長          後 藤 京 一 

教育総務課係長              足 立 卓 哉 

 

 

議事日程        令和２年４月２２日 午後２時開議 

 第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 前回の会議の会議録の承認 

 第３ 教育長の報告 

第４ 議 事 

議案第２１号 令和２年度一般会計補正予算（補正第２回）につい

て（教育委員会の所管に属する部分） 

第５ その他 



開 会    午後２時 

浦林教育長  ただいまから、令和２年第５回米子市教育委員会臨時会を開

会いたします。 

                

１  会議録署名委員の指名 

浦林教育長  それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員に上森委員を指名いたします。 

 

２ 前回の会議の会議録の承認 

浦林教育長  次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前

回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。 

       

松田事務局長 はい。 

 

浦林教育長  松田事務局長 

 

松田事務局長 前回の会議は３月２６日に開催されまして、議案第１４号「米

子市スポーツ推進員の委嘱について」から、議案第２０号「鳥

取県西部地区教科用図書採択協議会の設置について」までの７

議案をご審議いただき、原案のとおりご承認いただきました。 

  また、報告第３号「米子市公共施設等総合管理計画に基づく

個別施設計画（学校）の策定について」をご報告いたしました。 

 

浦林教育長  前回の会議の会議録を承認します。 

 

３ 教育長の報告 

浦林教育長  次に日程第３ 教育長の報告について私から報告をいたしま

す。 

３月３１日ですけども、上森委員さんが教育功労者として米

子市から表彰を受けられました。おめでとうございます。 

 

（拍手） 

 

浦林教育長  それから、４月８日中学校の入学式で祝辞のほう大変お世話

になりました。私は、加茂中学校に行かせていただきまして、

とても話の聞き方が良くて、本当にこの３年間が楽しみだなあ



という印象を持って、思わずそういったことを話しました。そ

れぞれ感じられたことがおありだったと思いますので、また聞

かせていただければ、校長等に伝えたり他の方に伝えたりでき

ると思いますので、もし何かありましたら教えてやってくださ

い。 

３点目ですけども、コロナのことがずっと続いております。

今後ですけども、国の緊急事態宣言を受けまして、４月２７日

から５月６日までの期間を臨時休業とするということにしてお

ります。実質的には４日間の休業になりますけども、この臨時

休業も延長されるのかこれで終わるのか、非常に不透明な状況

もあります。そしてまた８割出勤を減らせということもあった

りしながら、そういった狭間で小学校においては緊急学童教室

等の開設等も、教員も携わるようなことが求められたりしてお

りますので、先が見通せないんですけども、とにかく早く想定

をして準備をして、想定外が起こったとしても即座に対応でき

るような準備を今、進めております。感染者が出たらどういう

ふうな連絡経路で伝えるのか、保護者へはどう伝えるのか。そ

ういったことも毎日毎日更新しながら備えているところです。 

また、委員の皆さま方にも、そういった出席停止になる児童

生徒があったり、教員があったり、臨時休業がある時には速や

かにメール等になろうかと思いますが、お知らせするように手

配をしておりますので、そういったことがあればまた色々ご助

言をいただければというふうに思っております。 

 

４ 議事について 

浦林教育長  次に日程第４、議事に入りますが、議案の審議に入ります前

にお諮りいたします。 

議案第２１号の予算案は、４月２４日に市として公表を予定

しておりますので、この議案の審議を非公開とすることを提案

したいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（ 「異議なし」という声あり。 ） 

 

浦林教育長  異議がないようですので、議案第２１号は非公開といたしま

す。 

 



［非公開］ 議案第２１号「令和２年度一般会計補正予算（補正第２回）

について（教育委員会の所管に属する部分）」 

 

浦林教育長  本日の議事はすべて終了しました。以上をもちまして米子市 

教育委員会を閉会いたします。 

 

閉 会   午後２時２０分 

 

 


